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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/04/2023. 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três foi realizada a 5g (quinta) 

sessão ordinária, sob a presidência do Senhor José Mauro Lourencetti , 1° Secretário 

o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 2° secretario vereador Valdeci Gomes. 

Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a presenças dos seguintes: 

Fábio  Buena  da Silva, Nilce da Silva Costa Vacari,  Leticia  Rosa Augusto, Silvano José 

da Silva, ausente os vereadores Pedro Prudente de Oliveira e Gilmar 	Wagner 

Bonfim. Em seguida o Senhor Presidente pediu para que todos ficassem de pé para 

ouvir a oração do pai nosso. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária 

fazer leitura da ata da sessão anterior. Na tribuna a vereadora Nilce da Silva Costa 

Vacari, fez um requerimento verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata por ser 

do conhecimento dos senhores vereadores. Dando continuidade esta em discussão, 

a ata da sessão anterior, não havendo discussão, esta em votação, aprovado por 

maioria absoluta de votos. Dando continuidade o Senhor Presidente pediu para 

Secretária fazer a leitura das matérias no expediente do dia. Moção n2  09/2023, 

consignando um voto de falecimento do Sr.  Sidney  Pessoa, ocorrido no dia 

30/03/2023. Indicação n° 16/2023, Indicando ao Prefeito a possibilidade juntamente 

com o setor competente construir um  Skate Park  voltado ao lazer da população. 

Autoria do vereador Pedro Prudente de Oliveira e Projeto de Lei n° 06/2023, 

juntamente com os pareceres das comissões e Parecer do Jurídico. Na tribuna o 

vereador Fábio  Buena  da Silva fez uma indicação verbal para que o Senhor Prefeito 

entre em contato com a Elektro e reivindique sobre mais de 40 lâmpadas que estão 

queimadas no município. A vereadora Nilce também comentou que seria de grande 

importância o Projeto de Lei 461/2021 que autoriza o governo do Estado de São Paulo 

a implantar o programa denominado Skatinho voltado a construção de pistas e 

rampas de  skates  nos municípios Paulistas com menos de 50 mil habitantes o  site  é 

www.spsempapel.sp.gov.br. Na tribuna a vereadora  Leticia  concorda com as 

indicações inclusive achou de grande importância a indicação do vereador Marcos na 

sessão anterior quando indagou sobre as estradas de estar fazendo o melhor 

caminho a vereadora achou importante que fosse feito também o melhor caminho 

no Bairro Grotão e não somente no Bairro Caête e lguatemy realmente as estradas 

não estão em condições de trafegar a vereadora também achou de grande 

import5ncia a indicac5o do oftalmologista a cada dois meses em nosso município 

esses profissionais na área da saúde. A vereadora Nilce parabenizou a Secretária da 

Saúde a Senhora Rosinéia Secretária da Saúde e também agradeceu o oftalmologista 

por estar atendendo todos os pacientes do alto custo do nosso município. É de suma 

importância ter em nossa cidade essa especialidade. A vereadora quer pedir uma 

informação se o Senhor Prefeito e aos envolvidos Secretários Social Cras quais os 

cursos se tem previsão cursos preparatórios tanto para homens quanto mulheres. A 

vereadora também deixa registrado em Ata que já chegou na Unidade Básica de 

Saúde o remédio Prolopa Parquinson já esta disponível. A vereadora  Leticia  agradece 
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a Secretária Municipal da Saúde por ter conseguido trazer em nosso município a 

carreta da Alegria um incentivo muito importante para as nossas crianças. Fabio 

Bueno para beniza o fiscal da Prefeitura pelo trabalho que 

vem sendo realizado em nosso município. Fabio Bueno quer que o Senhor Prefeito 

realize concurso público para bragal e motorista, devido estar sobrecarregando os 

setores. Marcos fez uma moção de congratulações desejando a todos os funcionários 

uma Feliz Pascoa e que deus abençoe a todos. Parabenizou a Secretária da Saúde e 

também achou de suma importância a carreta da alegria em nosso município. 

Marcos também explanou sobre o Senhor Prefeito estar fazendo o Plano de Carreira 

para os nossos funcionários. Continua livre a palavra no expediente do dia. Dando 

continuidade não havendo mais ninguém para fazer o uso da palavra o Senhor 

Presidente passou os trabalhos para Ordem do dia. Dentro da Ordem do dia, o 

Projeto de Lei n2  06/2023. José Mauro fez explanações sobre o Projeto de Lei. Na 

tribuna Fabio Bueno da Silva é um investimento para cidade sim o Projeto de Lei bem 

colocado mas é contra devido não ser especificadas as ruas que seriam asfaltadas. 0 

José Mauro comentou que estamos aprovando o Projeto para autorizar o 

financiamento o que vai ser feito com o dinheiro é especificado em outros Projetos 

conforme vai librando e conforme a necessidade do município. Marcos é a favor do 

Projeto de Lei até porque o município irá necessitar de comprar um terreno para 

aumentar o lixo. A vereadora  Leticia  também á a favor do Projeto de Lei , Dando 

continuidade esta em votação, aprovado por maioria absoluta dos votos. Fabio 

Bueno é contra o Projeto de Lei. Marcos também deixou registrado a importância de 

fazer um concurso público para operador de máquinas e tratorista. José mauro deixa 

claro que quanto o Iprenog já esta sendo regularizado a divida. Ninguém mais para 

fazer uso da palavra o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e para 

constar eu Marcos Rogério  Jacobs,  12  Secretário lavrei a presente ata que vai assinada 

por mim e 22  secretário no carimbo de aprovação. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 05 de Abril de 2023.  

JOSE  MAURO  LOURENCETTI  

Presidente 

MARCOS ROGÉRIO JACOBS 	 VALDECI GOMES 
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